

Центр Европейского Союза в Сибири
Центр международных и европейских исследований им. Фернана Броделя



*Иркутский государственный университет
Томский государственный университет
Алтайский государственный университет
Кемеровский государственный университет
Тюменский государственный университет
Новосибирский государственный технический университет*



Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

С 30 сентября по 1 октября 2013 г. в Иркутске состоится международная научная конференция «**Европа и страны Азиатско-Тихоокеанского региона: проблемы взаимодействия**». В рамках конференции предполагается рассмотреть различные аспекты сотрудничества стран Европейского Союза, России и государств АТР, эволюцию интеграционных процессов в двух регионах, роль Сибири в качестве моста между Востоком и Западом, проблемы европейской идентичности и восприятия ЕС в мире.

В рамках конференции предполагается работа секций по следующим направлениям:

- Вопросы взаимодействия Европейского Союза и стран АТР
- Интеграционные модели ЕС и АТР в сравнении
- Россия и Сибирь между Востоком и Западом
- Проблемы европейской идентичности в контексте взаимоотношений ЕС со странами Востока
- Образ Европейского Союза в России и в мире.

Для участия в конференции приглашаются российские и иностранные ученые.

Рабочий язык конференции – русский, для иностранных ученых будет организован синхронный перевод. Форма работы – устные доклады. Планируется издать тезисы в виде отдельного сборника до конференции, а после ее завершения – полноценные статьи участников конференции в научном журнале «Известия Иркутского государственного университета» (журнал входит в список ВАК).

Прием заявок на участие в конференции осуществляется до 1 июня 2013 года. Заявки, поданные позднее указанного срока, рассматриваться не будут.

В заявке должны быть указаны: Ваши ФИО, ученое звание (если есть), должность и место работы или учебы, контактные данные и название доклада.

Тезисы докладов конференции принимаются до 1 сентября 2013 года, тексты научных статей участников конференции – до 1 декабря 2013 г.

Оргкомитет оставляет за собой право конкурсного отбора участников по заявленным тезисам.

Участникам конференции из университетов–партнеров ЦЕСС оплачиваются расходы на проезд, проживание и питание. Остальные участники могут подать заявку на компенсацию расходов на проезд и проживание одновременно с заявкой на участие в конференции. В этом случае Оргкомитет примет решение о финансовой поддержке **не позднее 30 июня 2013 года.** Оргкомитет конференции **может забронировать размещение** в гостиницах Иркутска для всех участников. Публикация тезисов докладов бесплатная.

Адрес Оргкомитета:

664003, Россия, Иркутск, ул. Чкалова, 2, Иркутский государственный университет, исторический факультет, кафедра мировой истории и международных отношений.

Тел.: (3952) 241974

E-mail: ir@hist.isu.ru

По всем вопросам можно обращаться к членам Оргкомитета:

Игумновой Людмиле Олеговне – lyudmila_igum@mail.ru

Матвеевой Елизавете Аркадьевне – elizmatv@yandex.ru

Елохиной Юлии Валерьевне – julflower@bk.ru

Официальная страница конференции на сайте Facebook: <http://www.facebook.com/events/150860181733616>

Требования к оформлению тезисов докладов

Тезисы доклада предоставляются в электронном виде (в формате Microsoft Word или OpenOffice). Имя файла документа, содержащего тезисы, должно совпадать с фамилией автора по-английски и иметь стандартное расширение (.rtf, .doc, .docx, .odt): **ivanov.doc** — для Иванов И.И.

При оформлении тезисов авторы должны соблюдать следующие требования:

Тезисы должны быть тщательно отредактированы.

В начале статьи приводятся каждый раз с новой строки:

- номер по Универсальной десятичной классификации (УДК) в левом верхнем углу,
- инициалы и фамилия автора (по центру),
- название тезисов доклада (строчными буквами по центру),

Текст набирается в текстовом редакторе Microsoft Word или OpenOffice, размер шрифта – 12 кеглей, межстрочный интервал – одинарный, поля (все) – 2 см. Выравнивание по ширине, абзацный отступ – 0,5 см. Нумерация страниц сплошная, с 1-ой страницы, внизу по центру. Объем тезисов доклада - до 3 страниц).

Ссылки на использованные источники приводятся после цитаты в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника цитирования, тома и страницы, например [1. Т. 2. С. 25].

Список источников располагается после текста статьи и отделяется пустой строкой, нумеруется (начиная с первого номера), предваряется словом «Примечания» и оформляется в порядке упоминания или цитирования в тексте статьи (не в алфавитном порядке!). Под одним номером допустимо указывать только один источник. Оформление библиографических ссылок должно соответствовать государственному стандарту РФ ГОСТ 7.0.5–2008.

- **для книг:**

Могильницкий Б.Г. Введение в методологию истории: Учеб. пособие. М., 1989.

Jünger F.G. Gedächtnis und Erinnerung. Frankfurt a/M., 1957.

- **для статей:**

Егоров В.К. Историческая память: преемственность трансформации // Социс. 2002. № 3.

Куртин Ж.-Ж. Шапка Климентиса (заметки о памяти и забвении в политическом дискурсе) // Квадратура смысла: фран. школа дискурса / Пер. с фр. М., 1999.

Olabarri I. Historie and Science /Memory and Myth: towards new relations between historical science and literature // 18 International Congress of Historical Sciences. Monreall, 1995.

В случае значительного отклонения электронного варианта от указанных рекомендаций Оргкомитет оставляет за собой право редактирования (сокращения) авторского текста при издании его в сборнике или отказа в публикации.

Требования к оформлению научных статей будут сообщены участникам конференции дополнительно.

Мы ждем Ваших заявок!

С уважением,

Оргкомитет конференции.